

Дисципліна	<b>Вибіркова дисципліна 4.2. «Соціокультурне проектування та експертиза»</b>
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	034 Культурологія/Культурологія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, протяжність один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекційні/практичні)	Усього 120 год., 4 кредити, 10 год. лекційні / 14 год. практичні
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра культурології
Автор дисципліни	Доцент Шостак В.М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення запланованих тем передбачає використання студентами знань, які вони отримали під час вивчення культури України, світової культури на різних етапах розвитку, культурно-дозвілдової діяльності, виставково-галерейної діяльності і арт- кураторства, управління закладами культури і мистецтв, культурних і креативних індустрій, інших дисциплін аналітичної і практичної культурології та практик, передбачених навчальним планом.
Що буде вивчатися	Вибіркова дисципліна передбачає поглиблене вивчення особливостей соціокультурного проектування, методів і технологій підготовки та реалізації соціального проекту. Вагоме місце під час опанування даного освітнього компоненту займає проблематика оціночної діяльності та соціально-ціннісної експертизи проектування на всіх етапах його здійснення.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Основними завданнями вивчення дисципліни “Соціокультурне проектування та експертиза” є засвоєння здобувачами освіти знань про типи і види проектів, їх витоки та еволюцію на різних етапах розвитку людства. Студент повинен зрозуміти мету, завдання і технологічні принципи соціокультурного проектування, принципи та види соціальної діагностики. Серед головних завдань - написання змісту та опис реалізації проекту, його результатів і подальших перспектив. Передбачається, що при ретельному вивченні програмового матеріалу студент зрозуміє процедури моніторингу соціальних проектів, навчиться визначати індикатори та показники здійснення проекту, застосовувати різні види оцінок і форми аналізу соціально-ціннісних впливів. Студент повинен знати і використовувати моделі управління проектами, нові парадигми до соціокультурного проектування доби постмодерну, проаналізувати інноваційні форми проектування на Волині та місті Луцьку.</p>
-------------------------------------	--

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Майбутні магістри отримають знання і вміння для аналізу культурно-мистецького простору сучасної України, який вимагає нових підходів для розуміння та соціокультурного проектування в умовах російсько-української війни. Відповідно головними завданнями для вивчення є питання кадрового забезпечення і управління ризиками в складних умовах сьогодення</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент набуває компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Здатність виявляти культурні потреби суспільства та його окремих груп та визначати шляхи їх задоволення, забезпечувати культурні права і свободи людини.</li> <li>• Усвідомлення соціальної та етичної місії культуролога, а також можливостей та особливостей практичного використання культурологічного знання.</li> <li>• Здатність до ефективної взаємодії з представниками інших професій, а також до залучення до розв'язання проблем культури представників громадськості.</li> <li>• Здатність критично осмислювати історичні здобутки та новітні досягнення культури.</li> <li>• Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проектувати й моделювати культурний розвиток різних культурних регіонів, художньої та візуальної культури.</li> <li>• Здатність до розв'язання актуальних проблем культури з урахуванням особливостей міжкультурної комунікації та ширшого контексту відповідних проблем.</li> <li>• Здатність здійснювати експертизу культурних об'єктів та культурних процесів, їх критичний аналіз із застосуванням сучасних методів культурології.</li> </ul>

Інформаційне забезпечення	В стані розробки
Web-посилання на (опис дисципліни)силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету	<a href="https://drive.google.com/file/d/1RBzZQmnk4pPjgp_01uxPCobYmcPCFREI/view">https://drive.google.com/file/d/1RBzZQmnk4pPjgp_01uxPCobYmcPCFREI/view</a>

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**